

Архив Росэнерго.

№ 1, 9-504, ч. 203.

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА МИНИСТРОВ -  
ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ИЗМЯТ. № 3

В.С.Черномырдину

№ 1154 07.06.93

Уважаемый Виктор Степанович!

В 1993 году резко осложнилось положение с обеспечением горючим Вооруженных Сил в связи с крайне недостаточным и несвоевременным выделением Министерству обороны России ассигнований на оплату горючего.

Выделенные Министерством экономики РФ квоты на закупку горючего для Минобороны России в размере 11,0 млн. тонн или 76% от потребности, при формировании военного бюджета Министерством финансов РФ предусмотрено обеспечить с учетом индекса роста цен всего на 20%.

Положение усугубляется несвоевременностью выделения назначенных ассигнований и существующим порядком предварительной оплаты поставок горючего, что не дает возможность своевременной реализации выделенных квот горючего и ведет к разрыву контрактов с поставщиками. По этим причинам только за 5 месяцев года Вооруженным Силам недопоставлено 290 тыс. тонн горючего.

Такое положение с поставками горючего ставит под угрозу срыва Вооруженными Силами выполнение возложенных на них задач, ведет к свертыванию боевой подготовки, затрудняет решение задач по выводу и обустройству войск из зарубежья.

Убедительно прошу Вас, уважаемый Виктор Степанович, в порядке исключения рассмотреть вопрос о поставках горючего Вооруженным Силам РФ в пределах выделенных квот без предварительной оплаты.

П. Грачев

ОС-П37-23231